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COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC REGINA MARIA DEVA, în calitate de Beneficiar, anunță
finalizarea proiectului "ATELIERE CREATIVE PENTRU VIITOR", cod proiect 60, proiect
finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru
noua generație Componenta C15: Educație Reforma 7. Reforma guvernanței sistemului de
învățământ preuniversitar și profesionalizarea managementului Investiția 18. Program de
instruire și mentorat pentru manageri și inspectori școlari, Apel "Granturi pentru unitățile de
învățământ pilot".

Proiectul s-a desfășurat în perioada DECEMBRIE 2024 - MARTIE 2026, valoarea totală a
contractului de finanțare fiind de 993.552,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii
Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: creșterea calității actului educațional de la nivelul unității
de învățământ, prin abordarea unor practici inovative, cu impact asupra îmbunătățirii
performanțelor școlare ale elevilor și adaptarea la nevoile societății contemporane,
promovarea incluziunii și echității în educație, îmbunătățirea relației dintre școală și
comunitate, dezvoltarea competențelor cadrelor didactice și ale managementului unității
școlare.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

OS1: Diversificarea ofertei curriculare a unității de învățământ, pentru a răspunde nevoilor
elevilor, în concordanță cu exigențele societății contemporane
OS2: Introducerea unor metode moderne de evaluare, care să asigure o evaluare
continuă, cu caracter formativ, estimând progresul realizat de către toți elevii participanți
la activitățile din programul „Școală după școală
OS3: Îmbunătățirea calității actului educațional prin dezvoltarea profesională a cadrelor
didactice și a managerilor școlari, prin participarea la activități de perfecționare științifică
și psihopedagogică și schimburi de experiență

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!
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